



Herceghalomi Hírmondó

XVI. évfolyam 2. szám

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2014. FEBRUÁR

A herceghalomi víztorony és környéke



A TARTALOMBÓL



Közmeghallgatás
2-4. oldal



Szelektív hulladék
gyűjtés rendje
4. oldal



Alapítványi bál
2014.
6. oldal



Az ÖKO Iskola
2014-es hírei
7. oldal



Mackónap
8. oldal



Zongorát kapott
az óvoda
9. oldal

Falugyűlés 2014.

Január 28-án 18 órakor került sor az idei közmeghallgatás és falugyűlés megtartására. Erdősi László polgármester megnyitotta a családias hangulatúnak ígérkező falugyűlést. A KEK-be sokan eljöttek, ugyanazokat az arcokat lehetett felfedezni, mint más alkalmakkor. Sajnos éppen azok nem vettek részt az ülésen, akik az év során – a település sorsát szívükön viselve – hangoztatták kritikáikat, és sorozatosan tettek fel közérdekű kérdéseket. Meghívott vendégek, most a helyszínen válaszoltak a feltett kérdésekre.



Erdősi László polgármester elsőként a 2013. év gazdasági eredményeiről tájékoztatta a jelenlévőket. Beszámolóját azzal kezdte, hogy Herceghalom lakossága 2112 fő, 36 gyermek született (15 fiú és 21 lány) és 11 fő hunyt el. A község vagyona gyarapodott az elmúlt esztendőben. Irodaházat és vendégházat, ingatlanokat (4802 m²) vásárolt az önkormányzat. Felújították a Jókai utcát és a Szirom köz is új aszfaltburkolatot kapott. Egy sikeres uniós pályázat tette lehetővé 60 db napelem felszerelését a Csicsergő óvoda tetőszerkezetére. A 2014-ben 20. évfordulóját ünneplő partnerkapcsolati ünnepségre már kizöldül a felújított Mehrstetten park. Móric ligeten megvalósult egy játszótér beruházás is, melynek növényekkel való beültetése és tereprendezése a Helyiek Herceghalomért Egyesület tevékenységét dicséri. Az önkormányzat átadta a lakossági kezdeményezésre elindított gördeszka pályát. Bővült az óvodai játszóudvar és a község több területén a zöld-terület rendezése valósult meg.

Polgármester úr arról tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 2014. január 1-től megszűnik az átmeneti szociális segély, a temetési segély, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás és helyébe az önkormányzati segély lép ugyanazon feltételekkel.

2013-ban 197 kérelmező részesült átmeneti szociális segélyben. 14 kérelmezőnek nyújtott az önkormányzat kamatmentesen visszafizetendő kölcsönt. 16 gyermek részesült nyári táborban való részvételt segítő anyagi támogatásban. A tankönyvtámogatást a 2013/14-es tanévben is biztosította az önkormányzat a helyi általános iskolában tanuló herceghalmi gyermekek részére. 50 család részesült havonként és családonként 3.300,- Ft értékű közüzemi díjkompenzációban.

Erdősi László hangoztatta, hogy ezek az eredmények elsősorban a herceghalmi polgárok

adófizetéseinek köszönhetőek, de a takarékos és átgondolt gazdálkodás is nagyban hozzájárult az anyagi támogatásokhoz.

Ezután ismertette a 2014. évi várható bevételeket. 2013-ban a bevételekből származó összeg 757 720 000 forint volt. 2014-ben ez csökkenni fog, várhatóan 685 000 000 forint lesz. A csökkenés egyik oka, hogy az általános iskola költségvetési támogatását, finanszírozását és irányítását a Klebersberg Intézményfenntartó vette át.

Természetesen a kiadások is csökkenni fognak. **A 2014. évre tervezett felújítások közül kiemelte:**

- A Vadvirág utca útépítését (Árvalányhaj utcától a Dombhát utcáig terjedő szakasz)
- Ördöglovas lejtő útépítését (a Sándor Móric tértől kezdődő teljes szakasz tervdokumentációjának elkészítése és kivitelezése)
- Térfigyelő kamera rendszer bővítését, kiépítését
- Polgármesteri Hivatal és az orvosi rendelő klimatizálását
- Móric ligeti játszótér bővítésének II. szakaszát
- Óvodában szükségessé vált kazáncserét
- Vízi közmű vagyon felújítását
- Növénytelepítést, zajvédő funkcióval
- Boróka utca II. szakaszának és a Pillangó közútépítési tervdokumentációjának elkészítését
- Gépjármű beszerzését a Polgárőrség részére
- Sportpálya felújítását – pályázati lehetőség esetén
- Kápolna felújítását

Az önkormányzat önként vállalt feladatai között felsorolta:

- Művészeti oktatás támogatását
- A 6. osztályosok úszásoktatásának támogatását
- A tehetség gondozás támogatását
- Az iskolatej program anyagi támogatását
- A pedagógus-képzések támogatását
- Tárgyi eszköz beszerzéseket az iskolában
- Az iskolai játszóudvar korszerűsítését

További önként vállalt feladatokat felsorolva említette:

- A civil szervezetek működési és programtámogatását
- Felsőoktatási ösztöndíjprogram finanszírozását
- Állami és önkormányzati rendezvények megrendezését

- Intézmények támogatását (Könyvtár, Óvoda, KEK)
- Óvodai fejlesztőfoglalkozások támogatását
- Egészségügyi támogatásokat, így a:
 - Fogorvosi ellátás
 - Házi orvosi ellátás
 - Házi segítségnyújtási rendszer
 - HPV elleni védőoltás és óvodai szűrővizsgálat
 - Védőnői Szolgálat támogatását

Ezután polgármester úr felkérésére a jelenlévő Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, Zsámbék polgármestere mondott pár gondolatot az elkövetkező időszak feladataival kapcsolatban. Képviselő úr elmondta, hogy gyakorló polgármesterként öröm számára olyan statisztikákat hallani, mint amilyenek itt elhangzottak. Elismeréssel nyilatkozott a több cikluson átívelő töretlen fejlődésről és arról, amely az utóbbi években Herceghalomban megvalósult. Országgyűlési képviselőként köszönetét fejezte ki azért a munkáért, amelynek ez a fejlődés nagyrészt köszönhető. A közelgő választásokkal kapcsolatban kérte, hogy pártállástól függetlenül tárgyilagosan mérje fel mindenki az elmúlt időszak történéseit és azokat mérlegelve hozza meg döntését. A legfontosabb – fejezte be a gondolatot –, hogy mindenki menjen el szavazni.

Ezt követően került sor a lakossági kérdésekre, hozzászólásokra. Elsőként a Depónia Kft. jelenlévő képviselőjéhez szólt a kérés, hogy tevékenységükkel kapcsolatban mondja el a legfontosabb tudnivalókat. **Czentár Ottó** szolgáltatási osztályvezető elmondta, hogy



a cég 2001-ben alakult 2010-től már minden előírásnak megfelelően tudnak tevékenykedni. 160–170 ezer ingatlan háztartási és egyéb hulladékát szállítják. Arra kérte a lakosságot, hogy mivel Herceghalomban új szolgáltatóként tevékenykednek, kérdéseikkel, kritikáikkal, esetleges problémáikkal a Depónia Kft.-t

keressék. Természetesen az önkormányzaton keresztül is megtehetik, de közvetlenül gyorsabban elintéződhetnek a problémák. A kft. jelenleg 150–160 alkalmazottal végzi tevékenységét. Egyik kiemelt feladatuk a szelektív hulladékgyűjtés megvalósítása. 2015-től a szelektív gyűjtő szigeteket meg kell szüntetni és 100%-ban át kell állni az ingatlanoknál keletkező szelektív hulladék elszállítására. Herceghalom viszonylatában ez jelenleg úgy valósul meg, hogy a községben három helyen lévő szelektív hulladékgyűjtő szigetről egy hónapban egyszer a kft. megfelelő gépjárművel elszállítja az ott felhalmozott szemetet. *(erről a Hírmondó 4. és 12. oldalán részletesebb tájékoztatást is olvashatnak. szerk.)*

Az osztályvezető úr elmondta, hogy a szelektív hulladék gyűjtése több módon is történhet. A cég egyszerre az összes hulladékot fogja elszállítani, egybe gyűjtve. Ez nem mond ellent a szelektív gyűjtés fontosságának, mivel az összegyűlt hulladék utólag a telephelyen szétválogatásra kerül.

A lomtalanítással kapcsolatban a jelenlévők megtudhatták, hogy két módon is történhet a felgyülemlett lom elszállítása. Vagy mint eddig egy napra meghirdetett szállítással, vagy egy rugalmasabb – már több településen is alkalmazott módon – amikor az ingatlanoktól a tulajdonos kérésére egy előre egyeztetett időpontban külön szállítják el a feleslegessé vált lomot.

Egy felszólaló kérdésére az osztályvezető úr elmondta, hogy a veszélyes hulladék elszállítása ugyanúgy fog történni ezután is mint eddig. Ha ettől eltérő igény merül fel, akkor megbeszélés tárgyát képezi a helyzet megoldása. A kft. nyitott minden ilyen és hasonló probléma megoldására.

A következő kérdés a zöldhulladék elszállítására, a begyűjtés időtartamának esetleges elnyújtására vonatkozott. A zöldhulladék elszállítására március és november között van lehetőség. Egy zöldhulladék begyűjtési naptárt fog a cég közzé tenni. A zöldhulladékot a Depónia kft. komposztálja és értékesíti. Kíváncsinos, hogy a zöldhulladék ne a kukába kerüljön. Ezért az év során akár több alkalommal is sor kerülhet a szállításra.

Egy felszólaló azt jelezte, hogy a petpalackokat össze kellene nyomni és úgy kidobni. Utalt arra, hogy már az iskolában kellene elkezdni a fiatalokkal megértetni, hogy ezeket a műanyag palackokat összezsugorítva dobják ki. A felszólaló jelezte, hogy a Tesco előtti Herceghalomba bevezető út mentén rettenetes állapotok uralkodnak, ami az eldobált szemetet illeti. Kérdése az, hogy nem lehetne-e ezt összeszedetni a Tesco-val.

Polgármester úr válaszában elmondta, hogy már több alkalommal felszólította a Tescot a szemét összeszedésére, melyre azt a választ

kapta, hogy a cég új alvállalkozóval szerződött ennek a problémának a megoldására, azonban a partner nem vált be.

Egy másik kérdés arról szólt, hogy a sebességkorlátozással összefüggésben van-e fejlemény a korábban tervbe vett traffipax beszerzésével kapcsolatban. Polgármester úr válaszában elmondta, hogy a térfigyelő rendszer továbbfejlesztése ezt a célt szolgálja, ugyanis olyan berendezések telepítéséről van szó, amelyek akár éjszaka is látják a rendszámot, illetve arcfelismerő funkcióval is rendelkeznek.

A következő felszólaló a vasúti átvjáró mellett lévő területen eluralkodott szeméthegyre hívta fel a figyelmet, és azzal kapcsolatban is arra, hogy sokan a kommunális hulladékot is oda rakják le zsákokban. Ez előbb utóbb azt eredményezi, hogy megjelennek a rágcsálók. A felszólaló egy térfigyelő kamera kihelyezését javasolja erre a helyre. A következő kérdés arra vonatkozott, hogy a Móric ligeti játszótér második üteme miként alakul. A játszótérre érkezők parkolásával kapcsolatban arra hívta fel a figyelmet, hogy pillanatnyilag nincs rend ebben a kérdésben, ugyanis az autók oda állnak éppen ahol helyet találnak. Ez sok esetben a füves rész, de a szűk úttesten az út mentén állók is kerülgetésre kényszerítik az ara közlekedőket.

Polgármester úr válaszában elmondta, hogy a játszótér bővítése azt a célt szolgálja, hogy nem csak a gyerekeknek, hanem a felnőtt korosztálynak is alkalmas lesz a tér szabadidő eltöltésére. Elsősorban szabadtéri sporteszközök telepítésére kerül majd sor. A parkolással kapcsolatban elmondta, hogy véleménye szerint önuralom kérdése, hogy a játszótérre ne kocsival menjenek az emberek. A településen nincsenek akkora távolságok, amelyek indokolnák a gépjárművek használatát a településen belül történő közlekedésre. A szankciók nem vezetnek eredményre e tekintetben. A falu belterületén a közterületek állapota egyre rendezettebb, ugyanakkor a külterületek állapota romlik – állapította meg **Erdősi László**. Ebben a kérdésben a lehető legjobb megoldás keresése és a helyzet megoldása napirenden van.

Ezt követően polgármester úr felkérte a MÁV jelenlévő képviselőjét, hogy pár szóban beszéljen a vasútvonal várható rekonstrukciójáról.

A beruházás az engedélyezési terv elkészítésének időszakához érkezett. Vendégünk elmondta, hogy a beruházás kapcsán lehetővé válik a vonatok sebességének 140–160 km/óra történő növelése. Az engedélyezési terv elkészítésének határideje ez év vége. Herceghalomban az átépítés érinti az állomás épületének teljes rekonstrukcióját, aluljáró fog épülni a sziget-vágányok megközelítése céljából. A szakember megerősítette, hogy a

korábban a Talentisz által kért két megállóhely létesítése elmarad. További hozadéka a rekonstrukciónak, hogy ezen a vonalon negyedóránként legyen lehetőség vonattal Budapestre bejutni.

Erdősi László azzal egészítette ki az információt, hogy az eredetileg lakossági kérešként felmerülő korszerű átvjáró (az 1-es úton átvezető) szerepel a kiviteli terveken. A MÁV információja alapján ezzel a kérdéssel a község önkormányzatának nem kell foglalkozni, mert az sikertelenséghez vezethet. A polgármester úr hangsúlyozta, hogy nem feledékenységéből vagy tenni nem akarásból fakad, hogy az átvjáróval az önkormányzat nem foglalkozik.

Egy felszólaló arról kérdezett, hogy az aluljáró akadálymentesítése meg lesz-e oldva. A válaszból elhangzott, hogy a tervek része az akadálymentesítés.

További kérdés arról szólt, hogy készült-e bármilyen hatástanulmány arról, hogy a megnövekedett sebesség mekkora zajnövekedéssel jár.

A szakértő elmondta, hogy mivel új építésű pálya kerül kivitelezésre, ezek hegesztett kivitelűek így hézagmentesek. A pálya kialakítása során zajscökkentő eszközöket építenek be. Egyrészt ezért, másrészt azért, mert az új szerelvények, illetve mozdonyok zajszintje jóval alacsonyabb, mint elődeiké. Természetesen minden projekt része a zajszint mérés. Elmondta, hogy zajvédő falat nem fognak építeni.

Makay István képviselő úr lakossági híresztelések kapcsán említette meg, hogy a félelem nem a nappali zajnövekedés kapcsán merül fel a lakosságban, hanem az éjszakai teherforgalommal kapcsolatban, ami várhatóan elég jelentős lehet. Továbbá arról érdeklődött, hogy igaz-e a teherforgalom Dunaújváros-Tatabánya irányába történő átirányításának terve.

A válaszból elhangzott, hogy az éjszakai megnövekedett zaj ellen nem lehet mit tenni. Volt példa arra, hogy 15 km-re tisztán lehetett hallani a vonat zaját egy erdő közepén. Mivel éjszaka nincs más zaj, jobban terjed a hang. Ezen zajvédő fal sem segít.

A teherforgalom átirányításának lehetőségével jelenleg nem foglalkozik a MÁV. Ez egyébként kizárólag politikai kérdés, nem vasúti szakmai döntés kérdése.

A következő felszólaló a környezetvédelemmel kapcsolatban hívta fel a figyelmet a település környezetében, a külterületeken mutatkozó döbbenetes állapotokra. Kérdése arra vonatkozott, hogy az önkormányzat szán-e bármekkora összeget a környezetvédelemre, továbbá arról érdeklődött, hogy ezeket a környezet szennyezőket a hatóság nem tudná-e megfékezni akár büntetéssel is.

A válaszból elhangzott, hogy 10 millió forintot különítették el a környezetvédelemre.

Polgármester úr elmondta, hogy az áldatlan állapotokat meg kell szüntetni. Ezt célozza például a szemétszűret megszervezése, de ha ez sem vezet eredményre, akkor az önkormányzat vállalkozóval fogja megoldani a település tisztántartását.

A falugyűlés következő részében **Dr. Szeleneczy Gabriella** a Budakeszi Járási Hivatal vezetője tájékoztatott arról, hogy az okmányirodákban megvalósult a 8–20 óráig való nyitva tartás. Újabb településeken nyílnak kormányablakok. Ezek működéséről a hivatal tájékoztatja a lakosságot. Elmondta, hogy a szabálysértési ügyek is a járási hivatalokhoz kerültek. Szabálysértési eljárást ott kell kezdeményezni, de felhívta a figyelmet, hogy ez elég bonyolult folyamat. A földhivatalok is a járási hivatalokhoz tartoznak. Jelenleg a Karinty út 3. sz. alatt működik, az a földhivatal ahol Herceghalom ilyen irányú ügyeit intézni lehet. A következő felszólaló a Budaörsi Rendőrkapitányság képviselőjében, a Zsámbéki Kapitányság vezetője volt. Beszámolójában elmondta, hogy Zsámbékon megnyílt az új

rendőrőrs. Biatorbágy és Herceghalommal együtt még három település tartozik a felügyeletük alá. A rendőrőrs körzeti megbízottak alkalmazásával látja el közrendvédelmi feladatát. Elmondta, hogy Zsámbékon negyven kamera került kiépítésre, amelyhez reményeink szerint Herceghalom is csatlakozik majd új kamerarendszerével. Ennek következtében egy több településen átívelő, nagy területet magába foglaló kamerarendszer alakul ki, amely nagymértékben felgyorsítja a felderítést. A közeljövőben egyéb fórumokon tájékoztatja a rendőrség a lakosságot, bűncselekmény, vagy annak gyanúja esetén követendő teendőkről. Herceghalom körzeti megbízottja Fehér Richard úr tevékenységét kiemelten jónak minősítette Budaörs Rendőrkapitánya. Egy lakossági kérdésre válaszolva elhangzott, Herceghalom bűnügyi statisztikája az elmúlt időszakhoz képest 20 eseménnyel csökkent. Az új rendszernek köszönhetően ez a szám még kedvezőbb alakulhat. Azt lehet mondani, hogy Herceghalomban az elkövetések száma nulla. Az „átutazó bűnözésre” kell kon-

centráltni, amely Székesfehérvár, Bicske, Érd vonzáskörzetéből érkezik Herceghalomba, Biatorbágyra. Ez ellen a rendőrkapitányság fokozott ellenőrzésekkel védekezik, illetve a kiépítésre kerülő kamerarendszer hírének elterjedése feltétlen elriasztja majd az elkövetőket. Ha az új rendszer segítségével sikerül elfogni a tetteseket, ez riasztólag hat, és nem jönnek arra a területre ahol ez a kamerarendszer működik.

Erdei László a Depónia kft. képviselőjét arról kérdezte, hogy a kft. ajánlata és az AVE ajánlata közötti 8 milliós különbség a lakosság felé történő számlákban tükröződik-e majd. A kft. képviselője elmondta, hogy a szemétszállítás díja ugyanazon az áron történik, mint eddig. A számlák összegének csökkenése a kormány rezsiszökkentő tevékenységének következménye lehet.

Ezt követően több felszólaló nem lévén **Erdősi László** a falugyűlést bezárta.

Szabó György

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk községünk minden lakóját az **1848. évi szabadságharc tiszteletére rendezendő megemlékezésre**. Az ünnepséget **2014. március 15-én 18.00 órakor** rendezük meg a Kulturális Egyházi Központban.

Ünnepi beszédet mond **Csizmadia Zsuzsa** alpolgármester.

A műsorban fellépnek az általános iskola diákjai és a Labdarózsa Kórus.

Erdősi László polgármester átadja a Herceghalomért díjat.

A programot követően koszorúzás lesz a Millecentenárium emlékműnél, majd fáklyás felvonulással és visszaérkezés után teázással zárjuk a rendezvényt.



Tájékoztató a szelektív gyűjtésről

Tisztelt Lakosság!

A Depónia Kft. a házhoz menő szelektív gyűjtést az alábbiak szerint végzi Herceghalomban:

A műanyag/fém- és papír hulladékok házhoz menő szelektív gyűjtésének időpontjai:

2014. február 11., március 11., április 8., május 13., június 10., július 8., augusztus 12., szeptember 9., október 14., november 11., december 9.

A műanyag- és a papírhulladék gyűjtése egyszerre történik!

Műanyag hulladék gyűjtése (áttetsző zsákban, amit a lakók maguk biztosítanak).

A zsákban kizárólag az alább felsorolt hulladékokat szíveskedjen gyűjteni:

- műanyag üdítő, ásványvízes (PET) palackok,
- műanyag kozmetikai és tisztítószerek flakonok,
- többretegű italos (tejes, gyümölcsleves) kartondobozok,
- fém italos (üdítő, sörös), ill. konzerves dobozok.

A műanyag és fém palackokat, flakonokat, többretegű italos kartondobozokat kiöblítve, laposra taposva rakják a gyűjtőzsákba, így kevesebb helyet igényel!

Papírhulladék gyűjtése (kötegelve).

Kérjük, hogy az alábbi papírhulladékokat összehajtogatva és összekötözve, a műanyag gyűjtőzsák mellé helyezze, lehetőleg olyan módon, hogy az a forgalmat ne zavarja!

- újságpapír,
- prospektus,
- irodai papírok,
- géppapír,
- papírzacskó,
- kartondoboz.

Az üveghulladék gyűjtésére a szelektív hulladékgyűjtő edények szolgálnak a megszokott helyeken.

A szelektíven gyűjtött csomagolási hulladék nem lehet olajos, zsíros, vagy egyéb élelmiszerrel szennyezett!

A műanyag/fém- és papírhulladék elszállítása továbbra is ingyenes és nincs mennyiségi korlátja. Kérjük, a szelektíven gyűjtött műanyag- és papírhulladékokat is a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanuk elé szíveskedjenek kihelyezni!

Köszönjük az együttműködését!

Depónia Kft.



Landeselbstverwaltung der Ungarndeutschen Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának Felhívása



Tisztelt Magyarországi Német Honfitársunk!

A 2014. évi országgyűlési választások során a nemzetiségeknek – így a magyarországi német közösségnek is – első alkalommal lesz lehetőségük saját jogon országgyűlési képviselőt juttatni a Parlamentbe!

A választási törvény a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata számára teszi lehetővé a német nemzetiségi lista állítását, képviselőnk pedig mi, a magyarországi német közösség választópolgárai választhatjuk meg. Ehhez – a választást megelőző 15. napig – kérnünk kell a német nemzetiségi névjegyzékbe való felvételünket az országgyűlési képviselők választására is kiterjedően. A nemzetiségi névjegyzék folyamatosan vezetett, ezért nem egyetlen választásra szól. Aki tehát már most nyilvántartásba veteti magát német nemzetiségi választópolgárként, annak a

2014. őszi nemzetiségi önkormányzati választásokra már nem kell külön kérnie a felvételt a névjegyzékbe. A feliratkozó mindaddig a névjegyzékben marad, amíg törlését nem kéri abból. A kérelem nyomtatványt, amely szabadon másolható, illetve az internetről is letölthető, a választási szervek 2014. január 1-jétől minden háztartásba eljuttatják egy példányban.

A névjegyzékbe vételi kérelmet 2014. január 1-jétől a helyi választási irodában (a helyi polgármesteri hivatalban a jegyző vagy helyettese vezeti) személyesen vagy postai úton, illetve a Nemzeti Választási Iroda www.valasztas.hu honlapján, vagy az ügyfélkapun – www.magyarorszag.hu – keresztül lehet benyújtani. A nemzetiségi választói névjegyzékbe történő felvételről a választópolgár értesítést kap.

Amennyiben Ön az országgyűlési képviselők választására is kiterjedően kérte a német

névjegyzékbe való felvételét, listás szavazatát a német nemzetiségi listára adhatja le és természetesen szavazhat valamely párt egyéni választókerületi jelöltjére is. Ha a német nemzetiségi lista eléri vagy meghaladja a választási eredmények alapján megállapított kedvezményes kvótát, egy képviselői mandátumot szerez. Ez – leegyszerűsítve – azt jelenti, hogy a magyarországi németeknek akkor lesz parlamenti képviselőjük 2014-től, ha a német lista megkapja az országos pártlistákra leadott szavazatok egy képviselőre eső szavazatszámanak legalább egy negyedét.

Kérjük, iratkozzon fel Ön is a német nemzetiségi választói névjegyzékre és 2014 tavaszán szavazatával járuljon hozzá, hogy a magyarországi németeknek végre képviselőjük legyen a Parlamentben!

Heinek Ottó elnök

Tisztelt Herceghalmi Lakosok!

Herceghalom Községében 2005 óta működik polgárőrség, ezt a tevékenységet a Biatorbágyi Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület végzi a nap 24 órájában.

Természetesen a polgárőrségnek herceghalmi tagjai is vannak. Sokan látják és ismerik **Salga Józsefet** és társait, akik szinte minden nap róják az utcákat, hogy a település biztonságban legyen. A polgárőrség folyamatosan szervezett járőr-zéssel igyekszik megnehezíteni a bűnözők tevékenységét. Mára kijelenthetjük, hogy a polgárőrség aktív jelenlétével csökkent az autófeltörések és lakásbetörések száma.

Az önkormányzattal való partneri kapcsolatnak köszönhetően a jelenlegi tervek szerint rövid időn belül beszerzésre kerülhet egy járőr gépkocsi, amely leváltja a jelenlegi rossz állapotban lévő gépkocsit. Az új jármű kizárólag Herceghalom területén fog szolgálni azzal a céllal, hogy javítsa a polgárőrség reakcióidejét és jelenleg a nap 24 órájában történő visszatérő ellenőrzés mellett (Biatorbágy-Herceghalom-Biatorbágy) a folyamatos jelenlétet is biztosítsa.

A tervezett gépkocsin kívül az önkormányzat a polgárőrség rendelkezésünkre bocsátott egy saját irodát is, ahol a napi feladatok ellátása

mellett a helyi iskolás gyerekeknek egy ifjúsági bűnmegelőzési klubot szeretnénk létesíteni.

További eredmény, hogy Herceghalom Képviselő-testülete engedélyezte, hogy a polgárőrség nevében Biatorbágy mellett a Herceghalom neve is szerepeljen. Herceghalom nevét a polgárőrök ruházatán, valamint a járóautókon fogjuk büszkén viselni.

Természetesen nemcsak címer, hanem kihangosító készülék, fényhíd és egyéb felszerelés kerül az autóra, amelyekre támogatásokat keresünk.

A klub felszereltségéhez szintén támogatásokat keresünk, hiszen oda is szükségünk lenne számítógépekre, nyomtatóra és minden olyan felszerelésre, oktató anyagokra, esetleg játékokra, amelyek

a klub működését segítik. Kérjük, akinek módjában áll, támogassa a polgárőrséget és a bűnmegelőzési klubot!

Számlaszámunk: 10403208-50526566-53491009

Telefonszám: 30/788-5908

Csikós Zoltán elnök

Tájékoztatom a Tisztelt Olvasókat, hogy január 28-án a Képviselő-testület rendkívüli ülésén 7 igen szavazattal jóváhagyta a Biatorbágyi Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére a közeljövőben megvásárlásra kerülő gépjármű anyagi támogatását. Erre a célra 1 millió forintot hagyott jóvá a testület és felhatalmazta Erdősi László polgármestert a támogatási szerződés megkötésére és aláírására. Az egyesületnek 30 nap áll rendelkezésre, hogy a járművet beszeresse. Mint azt az egyesület jelenlévő vezetőségi tagja elmondta, egy használt, de jó és megbízható állapotban lévő Suzuki gyártmányú gépkocsit kívánnak beszerezni. Az autóval kizárólag Herceghalom területén fognak járőrözni. A gépkocsi üzemeltetése, karbantartása, javíttatása az egyesület feladata lesz.

Szabó György

Tisztelt Olvasók!

Az elmúlt időszakban többen is megszólítottak, hogy a Hírmondó címlapjának előző (négy éven át alkalmazott) fejléce jobban tetszik, mint az új grafika. Kérték, maradjon a régi megjelenés. Ugyanakkor jó gondolatnak tartják, hogy ebben az évben a címlapon a község nevezetességei lesznek láthatók. Kérésüknek megfelelően, fejlécünk kicsi, de tetszetős változtatással a régi marad!

A herceghalomi víztorony és környéke

A címlapon ebben a hónapban az 1952-ben épített víztoronyt látják. Azóta magasodik a Gesztenyés út és a Zsámbéki út sarkánál, a településképet jelentősen meghatározó ipari emlékként. A 80-as évek folyamán helyezték üzemem kívül. Helyi védeltséget élvez. A közel 25 méter magasságú torony építőanyaga és burkolata nyers égetett téglából. Hasznosításának ötlete többször is felmerült már. Egy-egy alkalommal kulturális rendezvény helyszínéül szolgált. Hosszú távú használatát azonban gátolja, hogy az építmény alapozása megsüllyedt, ami miatt a torony megdőlt. Ahhoz, hogy emberek befogadására alkalmas legyen átfordító statikai vizsgálat lenne szükséges.



A víztorony szomszédságában áll a Herceghalmi Általános Iskola, amely 2013-ban volt 110 éves. Az iskoláról a szeptemberi lap címlapján láthatnak fotókat és olvashatna bővebben. A víztoronnyal szemben gazdasági épületek találhatók, melyek ma raktárként funkcionálnak, illetve a Gesztenye ABC üzemmel benne. Előtte rendezett park szolgálja a pihenni vágyókat.

Az egykori magtár épülete a Gesztenyés út tengelyében fekszik a Zsámbéki úton, amely az 1870-es években épült. A földemek fa szerkezetűek, az épület középvonalában fa oszlopokon nyugvó fa hosszgerendák támasztják alá. A szintek közötti közlekedést fa lépcsőszerkezet biztosítja. Korábban raktározási funkciókat látott el, jelenleg üresen áll.

A magtár épületének hasznosítására is készültek tervek, sajnos ezek megvalósítása is várat magára. Az épület kulturális események helyszínéül szolgál, az évente megrendezésre kerülő Magtárogató Fesztivál egyik helyszíne a patinás épület.



Szabó György

Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Herceghalom Község lakosságát a

Herceghalom Gyermekei Alapítvány
évesi jótékonyági rendezvényére, melyet
2014. március 1-jén 19.30 órai kezdettel
a tornacsarnokban rendezünk meg!

Előzetes a programból:

- Intézményeink gyermekeinek műsora
- Jótékonyági CASINO
- Tea- és kávéház
- Tombola
- Tánc

Zene: Varga Vince

Belépőjegyek kaphatók az Általános Iskolában és az Óvodában.

Mindenkit várunk szeretettel!

Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a magam és családom nevében is azért a megható és bensőséges születésnap köszöntésért, amelyben Polgármester úr a Nyugdíjas Karácsonyi ünnepség keretén belül részesítette édesapámat, **Hajdani Gyulát** 92. születésnapján. Ekkor adta át részére a szerző, **Góg Mátyásné** dedikációjával ellátott Herceghalom Monográfiája című könyvet, valamint az önkormányzat ajándékát is. Megtiszteltetés volt számunkra az is, hogy **Csenger-Zalán Zolt** országgyűlési képviselő, aki meglátogatta a karácsonyi ünnepséget, ajándékosárral és emléklappal gratulálta meg édesapámat.

Iván Istvánné Hajdani Irén és családja

ANYAKÖNYVI HÍREK

MEGSZÜLETTEK

Kirmer Dániel és Tóth Katalin kislánya – **Kirmer Sára**
Györe Zsolt és Vigh Annamária kislánya – **Györe Luca**
Büki Zoltán és Balázs Éva kislánya – **Büki Brigitta**

ISTEN ÉLTESSE ÖKET SOKÁIG!

A Hírmondó januári számában hibásan jelent meg Tarjányi Dániel neve. Elnézést kérek!

Helyesen írva:

Tarjányi Dániel és Róka Erika kislánya –

Tarjányi-Róka Lili Nóra

ELHUNYTA

Szabó Károly – 1959.

Falusi János – 1938.

Palóc Sándor – 1955.

Szilágyi Andrásné – 1944.

Kercsó Istvánné – 1929.

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

Elyertük az Ökoiskola címet



Környezeti nevelési programunknak köszönhetően 2014-ben iskolánk immár másodszor nyerte el az ÖKOISKOLA címet.

Az iskola mindennapi működése ennek szellemében folyik. Tanulóink „energia kommandó”-ként felügyelik az épületben a takarékos energiafelhasználást.

Minden évben „szemétszűretet”, papírgyűjtést, kupak-, elem-, petpalack gyűjtést rendezünk, segítve a környezettudatos magatartás kialakítását.

Szelektív hulladékgyűjtőket helyeztünk el az iskola aulájában. Petpalack prést használva a gyűjtést megkönnyítjük, osztályok közötti versenyt hirdetünk. A téli időszakban madáretetőket kihelyezve, rendszeresen feltöltve gondoskodunk a madarak etetéséről.



Iskolánkban a környezeti nevelés évek óta kiegészül az erdei iskolák által nyújtott szolgáltatások igénybevételével. A szülők és a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány támogatása teszi lehetővé, hogy ezt minden tanévben megszervezzük tanulóink részére.

Idén iskolánk minden tanulójának részvételével szervezzük a „Kirándul az iskola” programot, melyhez pályázatot nyújtottunk be az Erzsébet Program Tavasz kirándulására.

Iskolánk kiemelkedő nevelési feladata a környezettel harmonikus, egészséges életvezetési képességek fejlesztése, és a közösségi tevékenységekhez kötődő szocializáció. Az erdei iskolában a tanulók szoros kapcsolatba kerülnek a természettel, meglátják szépségeit, megfigyelik velük a természetet ért károsodásokat, és segítik őket a környezetért felelős ember tulajdonságainak kialakításában.

Környezetvédelmi munkacsoportunk lelkiismeretes munkájának köszönhetően az épített és természetes környezet megóvása a jelenlegi diákjainknak is fontos feladata, mint a múltban és a jövőben egyaránt. A sikeres szemléletformálásnak egyenes következménye az igény a rendezett környezetre.

Horváthné Gacsályi Marianna intézményvezető

Kazinczy szépkiertési verseny

A Magyar Kultúra napja alkalmából 2014. január 22-én a hagyományainkhoz híven a Községi Könyvtár adott otthont az iskolai Kazinczy szépkiertési versenynek. Nagy örömminkre évről évre egyre több tanuló vesz részt a versenyen.

A verseny helyezettjei:

3-4. osztály

I. helyezett: **Veress Máté** és **Köncöl Zora**

II. helyezett: **Ivácson Ivett** és **Reha Viktória**

III. helyezett: **Nagy Gréta**, **Szabó Vencel** és **Keranov Martin**

5-6. osztály

I. helyezett: **Górecka Liliana**

II. helyezett: **Ivácson Beatrix** és **Petrik Sára**

III. helyezett: **Fülöp Melitta** és **Beck Ádám**

7-8. osztály

I. helyezett: **Farkas Nóra**

II. helyezett: **Szabó Martin**, **Brüll Kamilla** és **Tessenyi Zsuzsanna**

III. helyezett: **Venyige Dorina** és **Venyige Petra**

A kiemelt tanulók képviselik iskolánkat a pilisvörösvári területi versenyen.

Iskolai Sportversenyek

LABDARÚGÁS:



A 7-8. osztályból a fiúk football diákolimpián vettek részt Zsámbékon. A körzeti verseny megnyerése után a területi versenyen 3. helyezést értek el.

A csapat: **Szabó, Almádi, Cserkúti, Tamás, Mikic, Kocsis, Bakos.**



Az 5-6. osztályosok igen nehéz csoportot fogtak ki Zsámbékon. Kemény küzdelem árán csak a gólarány miatt csúsztak le a bronzéremről.

A csapat: **Bakos, Orbán, Szabó, Kocsis, Bámlí, Korfanti, Beck, Kupi, Tarján.**

KÉZILABDA:



5-6. osztályos lányaink Soly máron játszották a diákolimpia körzeti döntőjét. Kemény harcok árán szerezték meg az ezüstérmet.

Sajnos csak az első helyezett jutott tovább.

A csapat: **Palóc, Szűcs, Vörösházy, Enyedi, Petrik, Széchenyi, Górecka, Mikic, Tóth, Bíró.**



Zsámbékon rendezték a 7-8. osztályos lányok kézilabda fordulóját. Lányaink nagyon erős csoportba kerültek.

Izgalmas mérkőzéseken szerezték meg a harmadik helyet.

A csapat: **Venyige, Szabó, Ladányi, Zmák, Enyedi, Széchenyi, Fekete, Tóth, Bíró, Tarján.**



A 7-8. osztályos fiúk Budakeszin játszották a kézilabda körzeti fordulót. Nagyon izgalmas és látványos mérkőzéseket láthattunk. Az első három helyen azonos pontot értek el a csapatok. Sajnos a gólarány miatt lecsúsztunk a továbbjutó helyről, ezüstérmet szereztünk.

A csapat: **Cserkúti, Czirle, Almádi, Tamás, Egedi, Szabó, Mikic.**



Az 5-6. fiúk szintén Zsámbékon voltak kézilabdázni. A mérkőzések jók voltak, de van még mit tanulnunk védekezésben és támadásban is. Rosszabb gólarány miatt csak a negyedik helyet érték el.

A csapat: **Kupi, Kocsis, Fekete-Kardos, Bámlí, Beck, Tarján, Korfanti, Bakos. Kapus: Sárosi.**

A csapatokat felkészítette: **Széchenyi Zoltán testnevelő tanár.**

A leendő elsősöknek – Kedves Szülők!

Minden évben nagy izgalommal várjuk a beiskolázási időszakot. Vannak szülők, akik magabiztosan jelölik meg az iskolát, ahová gyermeküket szeretnék beírni, sokak számára azonban új helyzetként jelentkezik az iskolaválasztás.

Az első iskolai években mutatkozik meg, hogyan viszonyul majd később a gyermek a tanuláshoz, mennyire lesz nyitott az új ismeretekre, és egyáltalán, szeret-e majd iskolába járni. Ezek a korai élmények bizonyítottan mély nyomot hagynak a kisdíákban.

A Herceghalmi Általános Iskolában mindent megteszünk azért, hogy tanulóink örömteli légkörben, személyiségük pozitívumainak kibontakoztatásával készüljenek a felnőtté válásra. Iskolánk által nyújtott lehetőségek bizo-

nyára elnyerik majd tetszésüket. Kérjük, mielőbb látogassanak el hozzánk, nézzenek körül és válasszanak bennünket!

Elsős tanítóink **Baloghné Várkonyi Éva** és **Lányiné Balogh Ildikó** lesznek.

(Két első osztály indítása esetén, – 32 fő beíratott tanulólétszám fölött – két új tanító foglalkozik majd gyermekekkel.)

Első osztályban Meixner-módszerrel folyik az írás és olvasás oktatása. E módszer az értő olvasás kialakításában és a helyesírás megalapozásában vitathatatlan érdemeket szerzett. Ez a módszer érzelmi hidat feszít ki a gyermek és a betű között. Mesébe, zörejekbe, zajokba öltöztetjük a betűtanulást, hogy igazi élményként alakuljon ki a gyerekek írásbelisége.

Alsó tagozatos iskolaotthonos oktatásunk rugalmas átmenetet biztosít az óvoda és az iskola között. Az iskolaotthon napi időbeosztása jobban megfelel a gyermekek életkori sajátosságainak és egyenletesebb terhelést biztosít számukra. Hatékonyan készítjük fel tanulóinkat a felső tagozatos, majd a középiskolás évek nagyobb megterhelésére is.

Elérhetőségeink:

Herceghalmi Általános Iskola

2053 Herceghalom, Gesztenyés út 15.

Tel./Fax: 06 23 319 228

E-mail: iskola@herceghalom.hu

Honlap: iskola.herceghalom.hu

*Horváthné Gacsályi Marianna
intézményvezető*

Márciusi programok az iskolában, óvodában

Március 4.

Szülői értekezlet a Herceghalmi Csicsergő Óvodában

Március 5.

Betekintő: kézműves foglalkozás az iskolában

Március 6.

Sportfoglalkozás

Március 7.

Játékfoglalkozás az óvodában

Március 11. Nyílt órák:

1. óra - magyar

2. óra – matematika

Március 12. Gergely-járás

Április vége: Beiratkozás

**Február 21-én
ISKOLAI FARSANG**



Mackónap az iskolában és az óvodában



Pár maci az iskolában összegyűjtött 975-ből



A két legszebbnek kikiállított maci

Február 1-jén ismét „Mackónap” volt az iskolában és az óvodában. A hagyomány szerint az iskolába egy mondóka volt a „belépő” ezen a napon, mely így hangzott: „*Legjobb nap a mackónap, brummogj te is a mackónak – brumm!*”

Szerencsére a jelszót mindenki tudta, így az iskolában teljes létszámmal folyt a munka. Az idén összesen 975 maci „látogatott el az iskolába”, a legtöbbet az I./b osztályos gyerekek vitték, 160 darabot.

Az óvodában is megtartották a hagyományos mackónapot. Minden csoportba tucatnyi maci kísérte el a gyerekeket. Az óvó nénik segítségével a gyerekek maci maszkokat készítettek, néhányan jelmezt is öltöztek.

(A jobb oldali ovis képeket Hász András készítette. További fotókat láthatnak a honlap galériájában.)



A Szitakötő csoport



A Katica csoport

Téli madárvédelem az óvodában

A „Madárbarát Kert” és a „Zöld Óvoda” cím ösztönzőleg hat az óvoda nevelőire, hogy tartalmában elmélyítse, rendszeressé és élményszerűvé tegye a gyerekek madarakkal kapcsolatos ismereteit, tevékenységét.

Novembertől márciusig, az első hó leesésétől a hóolvadásig téli madárvédelemmel gondoskodunk kerünk szárnyas lakóiról. Gyakorlati tevékenységeken, szerepjátékokon, meséken keresztül próbálunk becsempészni az óvodások életébe madárvédelmi tudnivalókat.

Óvodánk udvarán ebben az évben is folyamatosan gondoskodunk madaraink téli etetéséről. Az etetőbe már közel két hónapja folyamatosan pótoljuk a kiessett magokat és az itatók befagyott vizét. A gyerekek, ha csak az időjárás engedi, a felnőttek segítségével szinte naponta szemrevételezik a madáretetőket és az itatókat. A madarakat csodálkozva figyelő, kérdező óvodásoknál motiváltabb partnert keresve sem találhatnánk. A január azért különleges az óvodánk számára, mert két helyre felállított dúcetetővel bővült a madáretetőink száma. Az egyiket már óvodába

lépés előtt a parkolóban lehet szemügyre venni, a másikat az óvoda belső udvarán helyeztük el. Abban reménykedünk, hogy az ovisok a csoport ablakain keresztül megpillanthatják majd a madáretető különleges vendégeit, az ismert fekete rigókat, szincinégiket, verebeket. Megtanulják beazonosítani őket, megismerik neveiket, vagy csak egyszerűen gyönyörködhetnek bennük, mert szárnyas vendégeink mozgalmassá, élővé teszik az álmát alvó tájat.

*R. Lánzy Annamária Ancsi néni Katica csoport
(Fotókat a honlap galériájában láthatnak. szerk.)*

Egy zongorát kapott a Csicsergő Óvoda



Az óvodában minden nap énekelnek a gyerekek. Függetlenül helytől, időtől, valahol mindig kiszűrődik az épületből az énekhang. Csicseregnek... Hol irányítottan, együtt az óvó néni-vel, hol magukban, vagy egymástól véve át a

dallamot, dallamtöredéket. Sok hangszert is ismernek már: zörej- és dallamjátszó ütőhangszereket, furulyát, gitárt, hegedűt. A napokban nagy öröm ért bennünket. Adományként kaptunk egy zongorát. Egy kedves Herceghalomban élő házaspár, **Bató Mária és Hinfnér**



György adományként került a zongora a Csicsergő Óvoda közösségi terébe. A gyerekek énekel, dalos játékokkal köszönték meg az adományt.

Varga Tóth Csaba óvodavezető ígéretet tett arra, hogy a nevelő munka során rendszeresen használni fogják a hangszert.

Akikre büszkék vagyunk

Bolyai matematika megyei csapat verseny (Budaörs)

6. helyezett

Enyedi Petra, Górecka Liliána, Mikic Flóra, Széchenyi Ágnes (6. o.)

66. helyezett

Beck Ádám, Fülöp Melitta, Ivácson Beatrix, Palóczy Péter (5. o.)

34. helyezett

Tessenyi Zsuzsanna, Szabó Martin, Mikic Vendel, Petrik Barna (8. o.)

Bolyai anyanyelvi megyei csapat verseny (Budaörs)

9. helyezett

Enyedi Petra, Górecka Liliána, Mikic Flóra, Széchenyi Ágnes (6. o.)

45. helyezett

Petrik Sára, Orbán Rebeka, Sipos Eszter, Molnár Laura (6. o.)

37. helyezett

Szabó Flóra, Farkas Nóra, Bíró Boglárka, Szalai Tünde (7. o.)

Kézilabda körzeti torna (Budaörs)

1. helyezett

Pengetesók (3. o.)

2. helyezett

Villámkezek (3. o.)

Pest Megyei Diákolimpia úszás döntő-BP

3. helyezett 100 m gyors és 100 m vegyes
Vörösházy Vanda

Fitness verseny Budaörsi Diákolimpia

3. helyezett

Hajdú Eszter (2. o.) ezüst minősítés
Soós Petra (3. o.) ezüst minősítés
Padla Nikolett (3. o.) ezüst minősítés
Nagy Gréta (3. o.) ezüst minősítés
Molnár Laura (6. o.) ezüst minősítés

Kézilabda helyi

1. helyezett

Fonnyadt Tyúkok: Petrik Sára (6. o.), Széchenyi Ágnes (6. o.), Tarján Emese (7. o.), Hegedűs Károly (7. o.), Szabó Martin (8. o.), Horváth Laura (5. o.), Gajdics Levente (8. o.), Tobai Dávid (7. o.), Tóth Krisztina (7. o.)

Labdarúgás helyi

1. helyezett

Bicskei Vasasok: Bíró Boglárka (7. o.), Szabó Flóra (7. o.), Horváth Szilvia (7. o.), Bolla Ramóna (7. o.), Cserkúti István (8. o.), Tamás Gábor (8. o.), Szűcs Bianka (6. o.)

Kémia tantárgyi verseny helyi

1. helyezett

Tessenyi Zsuzsanna (8. o.)

2. helyezett

Petrik Barna (8. o.)

3. helyezett

Szabó Martin (8. o.)

Biológia tantárgyi verseny helyi

1. helyezett

Venyige Petra (8. o.)

2. helyezett

Brüll Kamilla (8. o.)

3. helyezett

Tessenyi Zsuzsanna (8. o.)

Kémia tantárgyi verseny helyi

1. helyezett

Szalai Tünde (7. o.)

2. helyezett

Farkas Nóra (7. o.)

3. helyezett

Bíró Boglárka (7. o.)

Biológia tantárgyi verseny helyi

1. helyezett

Tarján Emese (7. o.)

2. helyezett

Szabó Flóra (7. o.)

3. helyezett

Horváth Szilvia, Bíró Boglárka, Szalai Tünde, Farkas Nóra (7. o.)

Herceghalomi Hírmondó

Megjelenik havonta

Kiadja:

Herceghalom Önkormányzata

Tel.: 06-23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu

www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő: Szabó György

Telefon: 23 319 038

06-30 512 3810

E-mail: h.hirmondo@gmail.com

A lapban megjelenő cikkeket a felelős szerkesztő írta. Más esetekben a cikk szerzője az írás végén olvasható. A fotókat a cikkek szerzői készítették a helyszínen.

A Herceghalomi Hírmondó kiadója és szerkesztője nem vállal felelősséget a lapban megjelenő hirdetések tartalmáért, a hirdetésekben szereplő szolgáltatások minőségéért!

ISSN: 2063-0778

Nyomdai munkák:

dbba
Nyomdaipari Kft.

A Herceghalomi Hírmondó következő (XVI. évf. 3.) lapszáma várhatóan 2014. március 24-én jelenik meg. Lapzárta március 3-án lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre.

A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók.



Fogart

A mosoly a legnagyobb műalkotás.
Biatorbágy szívében csúcstechnológiával felszerelt fogászati rendelőkben várjuk kedves
meglévő és leendő pácienseinket előzetesen megbeszélt időpontban.

HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG

...felnőtt és gyermekfogászat, fogfehérítés, digitális röntgen, implantáció, parodontológia...
Ingyenes konzultáció.

ÚJ SZOLGÁLTATÁSUNK: PANORÁMARÖNTGEN, GYERMEK/FELNÖTT FOGSZABÁLYOZÁS!!!

További információkat szolgáltatásainkról és rólunk honlapunkon talál.
Keressen minket bizalommal a **facebook** -on is.

Cím: 2051 Biatorbágy, Vasút u. 7
Tel: +36-23/310-455; +36-20-584-47-75
Honlap: www.fogart.hu
E-mail: info@fogart.hu

Ticket Wellness

VISA **VISA Electron** **MasterCard** **Maestro**

Biatorbágyi Felső Környezetvédelmi és Tisztasági Kistérség

www.fogart.hu

Visszaemlékezés téli iskolai programokra Mennyi szeretet?

2013. december 18-án a 6. osztály egy budapesti kirándulás keretében részt vett az országos Cipősdoboz akcióban. A program a Baptista Szeretetszolgálat szervezésében valósult meg. A program célja, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek Karácsonyát egy cipősdoboznyi ajándékkal szebbé tegyék.

A gyerekek lelkesen készítették csomagjukat, melyeket a Deák téren adtak le a Cipősdoboz várba a doboztündérnek. Az iskola célja az volt, hogy a gyerekek megtapasztalják az adományozás örömét. Az akció után rövid budapesti városnézést szerveztünk, megtekintve a Szent István Bazilikát, a Nemzeti Múzeumot, de voltunk karácsonyi forgatagban a Kálvin téren és egy forró csokit is elfogyasztottunk.

Köszönet, a támogató szülőknek és az iskolavezetésnek a program sikeres lebonyolításáért.

Nagy Lajos osztályfőnök



Adj vért, és ments meg 3 életet!



VÉRADÁS

2014. március 4-én, kedden 16.00–19.00 óráig

véradás lesz a helyi Vöröskereszt szervezésében!

Szeretettel várjuk minden régi és új véradónkat a

Kulturális Egyházi Központban.

Személyi igazolványát, TAJ kártyáját kérjük, mindenki hozza magával!

Izsák Irén és Körösladányi Istvánné, véradás szervezők

Info: info@he-he.hu, <http://www.he-he.hu>

**A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA
2014 MÁRCIUS HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI**

„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG”

KÖZÖS ROZSAFÜZÉR IMÁDKOZÁS:

minden Szentmise előtt 17.30 órai kezdettel

SZENTMISE/IGELITURGIA HERCEGHALOMBAN

szombatoként 18.00 órakor kezdődnek

Február 22. szombat

Az ellenségszeretetet „...Ti tehát legyetek tökéletesek, mint ahogy a ti meny-
nyeji Atyátok tökéletes...” (Mt 5,48)

Március 1. szombat

A gondok és a bizalom. „...Ti keressétek először az Isten országát és annak
igazságát, és mindezt megkapjátok hozzá...” (Mt6,31)

Március 5. szerda

HAMVAZÓSZERDA IGLELITURGIA 17.30 órakor

Az alamizsnálkodás. „...Amikor te alamizsnát adsz, ne tudja a bal kezed, mit
tesz a jobb, hogy adományod rejtve maradjon, Atyád, aki lát a rejtekben,
megfizet majd neked...” (Mt6,3-4)

Március 7. péntek

15.00 órától KERESZTÚTJÁRÁS TEMPLOMUNKBA

(további pénteki napokon 14., 21., 28.-án)

Március 8. szombat

Nagyböjt első vasárnapjának ünnepe. Jézus megkísértése.

„...Jézus azt felelte neki: (Távozz, Sátán! Mert írva van: 'Uradat, Istenedet
imádd, és csak neki szolgálj')....” (Mt4,10)

Március 15. szombat

Nagyböjt második vasárnapjának ünnepe. Jézus színeváltozása.

„...Még beszélt, amikor íme, fényes felhő árnyékolta be őket, s a felhőből
hang szólt: (Ez az én szeretett Fia, akiben kedvem telik, őt hallgassátok)...”
(Mt17,5)

Március 22. szombat

Nagyböjt harmadik vasárnapjának ünnepe. Jézus és a samariaiak.

„...Jézus pedig így folytatta: (Az én eledelem az, hogy annak akaratát csele-
kedjem, aki küldött, hogy elvégezzem az ő művét)...” (Jn4,34)

Március 25. kedd

Gyümölcsoltó Boldogasszony.

Igeliturgia 17.30 órakor Jézus születésének hírüladása.

„...Mária erre így szólt: (Íme, az Úr szolgálóleánya, legyen nekem a te igéd
szerint)...” (Lk1,38)

Március 29. szombat

Nagyböjt negyedik vasárnapjának ünnepe. Jézus kinyilatkoztatja magát a
meggyógyultnak. „...Akkor Jézus ezt mondta: (Ítékezni jöttem erre a világ-
ra, hogy akik nem látnak, lássanak, és akik látnak, vakká legyenek)...”
(Jn9,39)

Felhívom figyelmüket, hogy március 19-én Szent Józsefről a Boldogságos
Szűz Mária jegyeséről emlékezünk meg egyházunkban.

Jézus Imája: „Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy szenteltesd meg a Te ne-
ved. Jöjjön el a Te országod. Legyen meg a Te akaratod, amint a mennyben,
úgy a földön is. Mindennap kenyerünket add meg nekünk ma. És bocsásd
meg vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek. Ne
vígy minket a kísértésbe; de szabadíts meg a gonosztól...” (17) A Gonosz
működése az emberben az önvád, a bűntudat, ami megrontja a belső bé-
két. Ez az önvád alapvetően különbözik a lelkiismeret-furdalástól, a bűn-
tudattól, mert az önvád bezár, elzár attól, aki ellen vétkezünk, kétségbe
ejt, így ember, tehát Isten ellenes. A bűnbánat, a lelkiismeret-furdalás az
Istentől van, mert megnyitja az embert, oda fordít ahhoz, aki ellen vétkez-
tünk; felszabadít, reményt ad. (folytatás következik)

„KERESZTÉNY SZELLEMISSÉGŰ HÉTFŐ ESTI BESZÉLGETÉSEK”

március 17-én (hétfőn) 18.00 óra, melyet Igeliturgiával kezdünk.

éma: „Magyar szentek sorozat” folytatása.

Mindenkit szeretettel fogadunk.

Egyházmegyénk hitéletéről a:

<http://www.biaikatolikus.hu>, valamint a

<http://www.szfvar.katolikus.hu> és a

<http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu> honlapokon olvashatnak.

**Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang
Önökért / Érted is szól!**

Herceghalom Filiája Lányi István

A BIA SZENT ANNA PLÉBÁNIA EGYHÁZKÖZSÉG – HERCEGHALOM FILIA

KEDVES KERESZTÉNY TESTVÉRÜNK!

KEDVES ÉDESANYA, ÉDESAPA, NAGYSZÜLŐK, GYERMEKEK!

Szeretettel hívom segítőttemmel együtt a 2013/2014. oktatási év befejezése végén – a Kedves
Szülők, bejegyzésével – általános iskolás gyermekeiket Herceghalom Templomában (KEK), ka-
tolikus keresztény szellemiségű „SZÍVEDHEZ SZÓLUNK” hittan táborunkba.

Remélem és bízom abba, hogy a 2014. június 16. és 20. között (hétfőtől–péntekig) szervezendő
táborunkban találkozhatunk a hittan tanítására eddig is beiratkozott leányokkal és fiaikkal. Ter-
mészetesen külön személyre szóló levélben tájékoztatjuk Önöket táborunk részletes programjáról.

2014. 06. 16–20	HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG	HITTAN TÁBOR	KEK 8.30–15.30
2014. 06. 19.	CSÜTÖRTÖK	BODAJK ZARÁNDOKLAT	8.30 – kb. 16.30
2014. 06. 20.	PÉNTEK	SZENTMISE TÁBORZÁRÓ	KEK 15.30-tól

Általános napi időbeosztásunk:

- gyülekező 8.30-9.00 óra között
(segítők fogadják a gyerekeket, előkészület a napi foglalkozásra)
- hittan oktatás 9.00-9.45 között (közös ima, foglalkozás hittan oktatóval)
- tízórai szünet 9.45-10.15 között
- könnyű szabadtéri játék, séta, beszélgetés 10.15-11.30 között (pedagógussal, szülőkel)
- készülődés ebédre 11.30-12.00 óra Filia „Rózsafüzér Társulat” segítségével
- közös ebéd 12.00-12.45 (közös ima, ebéd) – rövid szünet 13.00 óráig
- valamilyen kézimunka foglalkozás, filmvetítés stb. 13.00-13.45
(pedagógus, szülők segítségével)

- könnyű szabadtéri játék, mozgás, séta 13.45-14.45 (pedagógus, szülők, segítségével)
- uzsonna, majd napi táborzárás, gyermekek közös imája 14.45-15.30

Hittan táborunkat szülőikkel és gyermekekkel együtt záránk pénteken 15.30 órától Szentmisé-
vel – egyúttal gyermekeik átadnak szüeleiknek készített kis ajándékaikat.

Közös zárandoklat Bodajkra, melyre szülőket is várunk. Étkezési költség: 750 Ft/fő/nap, összesen
3 750 forint (tízórai, ebéd és uzsonna), természetesen a tábor ideje alatt természetbeni adományt
elfogadunk (gyümölcs, sütemény stb.). A zárandoklatköltsége 1 000 Ft/fő a felnőttek részéről, ha
a bérelt autóbussz férőhelye kevés lenne, úgy kérnénk a szülők segítségét a szállításban.

Kedves Szülők!

Önökkel együtt köszönjük Herceghalom Önkormányzatának önzetlen segítségét, mely megte-
remtette a tábor anyagi alapjait.

Remélem és bízom abban, hogy ezen meghívás gyermekeik lelki épülését szolgálja. Szeretném
remélni, hogy a közösségi hittan oktatást, amit beiratkozásor vállaltak, a jövőben is együtt fog-
juk tovább folytatni. Ez úton is hívom és várom Önöket Családtagjaikkal együtt minden szomba-
ton Szentmisénkire.

A „SZÍVEDHEZ SZÓLUNK” hittan táborba való jelentkezés határideje:

2014. április 27.

„ISTENI IRGALMASSÁG VASÁRNAPJA”

Szeretettel kérem a Jó Isten áldását családjukra, szeretteikre és munkájukra!

Mészáros Péter Plébános Atya



Depónia Hulladékkezelő és Településtisztasági Kft.

Székhely: 8000 Szekesfehérvár, Sörház tér 3. Tel.: 22/507-419 Fax: 22/507-420

www.deponia.hu e-mail: titkarsag@deponia.hu

Szállítási nap áthelyezése kizárólag a

Húsvét Hétfőt és az Újév napját érinti!

Más ünnepnapokon a szállítás zavartalan.

2014. évi hulladéknaptár-Herceghalom

nap/hó	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
1	sze	SZO	k	k	cs	v	k	p	h komm.	sze	SZO	h komm.
2	cs	v	sze	sze	p	h komm.	sze	SZO	k	cs	v	k
3	p	h komm.	h komm.	cs	SZO	k	cs	v	sze	p	h komm.	sze
4	SZO	k	k	p	v	sze	p	h komm.	cs	SZO	k	cs
5	v	sze	sze	SZO	h komm.	cs	SZO	k	p	v	sze	p
6	h komm.	cs	cs	v	k	p	v	sze	SZO	h komm.	cs	SZO
7	k	p	h komm.	h komm.	sze	SZO	h komm.	cs	v	k	p	v
8	sze	SZO	k szelektív	k szelektív	cs	Pünkösd	k szelektív	p	h komm.	sze	SZO	h komm.
9	cs	v	sze	sze	p	Pünkösd	sze	SZO	k szelektív	cs	v	k szelektív
10	p	h komm.	h komm.	cs	SZO	k szelektív	cs	v	sze	p	h komm.	sze
11	SZO	k szelektív	k szelektív	p	v	sze	p	h komm.	cs	SZO	k szelektív	cs
12	v	sze	sze	SZO	h komm.	cs	SZO	k szelektív	p	v	sze	p
13	h komm.	cs	cs	v	k szelektív	p	v	sze	SZO	h komm.	cs	SZO
14	k	p	h komm.	h komm.	sze	SZO	h komm.	cs	v	k szelektív	p	v
15	sze	SZO	k	k	cs	v	k	p	h komm.	sze	SZO	h komm.
16	cs	v	sze	sze	p	h komm.	sze	SZO	k	cs	v	k
17	p	h komm.	h komm.	cs	SZO	k	cs	v	sze	p	h komm.	sze
18	SZO	k	k	p	v	sze	p	h komm.	cs	SZO	k	cs
19	v	sze	sze	SZO Szállítás!	h komm.	cs	SZO	k	p	v	sze	p
20	h komm.	cs	cs	Húsvét	k	p	v	Ünnep	SZO	h komm.	cs	SZO
21	k	p	p	Húsvét	sze	SZO	h komm.	cs	v	k	p	v
22	sze	SZO	k zöld	k zöld	cs	v	k	p	h komm.	sze	SZO	h komm.
23	cs	v	sze	sze	p	h komm.	sze	SZO	k zöld	Ünnep	v	k
24	p	h komm.	h komm.	cs	SZO	k zöld	cs	v	sze	p	h komm.	Sze
25	SZO	k	k zöld	p	v	sze	p	h komm.	cs	SZO	k	Ünnep
26	v	sze	sze	SZO	h komm.	cs	SZO	k zöld	p	v	sze	Ünnep
27	h komm.	cs	cs	v	k zöld	p	v	sze	SZO	h komm.	cs	SZO
28	k	p	h komm.	h komm.	sze	SZO	h komm.	cs	v	k zöld	p	v
29	sze	SZO	k	k	cs	v	k zöld	p	h komm.	sze	SZO	h komm.
30	cs	v	sze	sze	p	h komm.	sze	SZO	k	cs	v	k
31	p	h komm.	h komm.	h komm.	SZO	cs	cs	v	p	p	sze	sze

Kommunális hulladék gyűjtése

Házhoz menő szelektív hulladék gyűjtés (műanyag,papír)

Zöldhulladék gyűjtése

Gyűjtési nap áthelyezése !